
Lire une représentation en perspective 

Relever la lettre, a ou b,  

qui correspond à la réponse exacte. 



1 

 

L’arête rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 
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L’arête rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 



3 

 

L’arête rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 
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L’arête rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 
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L’arête rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 
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La face rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 
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La face rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 
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La face rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 
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La face rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 
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La face rouge est-elle : 

a. Vue ? 

b. Cachée ? 



FIN 


